

Erratum

Erratum to "Second-order plastic-zone analysis of steel frames, Part I: Numerical formulation and examples of validation" Latin Amer. J. of Solids and Struct. 6(2) 132-152

> Arthur R. Alvarenga and Ricardo A. M. Silveira<sup>\*</sup> Department of Civil Engineering, School of Mines Federal University of Ouro Preto (UFOP) Campus Universitário Morro do Cruzeiro, 35400-000 Ouro Preto, MG – Brazil

The editor regrets that Figure 3 from the above paper was printed wrong and it should be substituted by the one below.



(a) Point P movement related to axis 0.

Figure 3 Fiber and axis relationship.

\*Corresponding author email: ricardo@em.ufop.br

Latin American Journal of Solids and Structures 6(2009)